

伊滨新闻

要 闻 时 递

2016年4月16日 第7期 ■ 河南省新闻出版广电局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]XXXX18号
丙申年三月初十 总第91期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

◆4月2日上午,万安山豪泽国际郁金香花海举行开园仪式,市城乡一体化示范区党工委副书记王立林、副市长魏险峰、区党工委书记孙忠信、荷兰贸易促进委员会首席代表Roland Brouwer和来自市直有关部门主要领导,我区相关领导以及支持项目建设的有关单位和部门代表出席仪式。(伊新)
◆4月12日,北京洛阳企业商会会长、中电华软投资集团有限公司董事长孙建国及洛阳企业商会企业代表一行23人,赴位于我区商会大厦的洛阳服务贸易基地参观考察。市城乡一体化示范区管委会主任宋殿宇,区领导孙忠信、胡大鹏、王耀光等陪同。(任洁琼)
◆4月13日上午,区党工委书记孙忠信带领区直相关部门负责人,五镇党委书记、镇长、主管征迁工作副职,诸葛、李村两镇有关社区居委会主任,赴洛龙区科技园办事处侯村村、王屯村,高新区孙旗屯乡张庄村考察学习依法征迁工作。考察结束后,召开征迁工作研讨会,听取了考察学习感受及工作汇报。区领导胡大鹏、王明高参加。(袁雪景 刘亚莉)
◆4月12日,市政府主办的“第34届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会”举行。在集中签约项目活动中,我区新签约电子信息产业项目2个,占全市签约电子信息产业项目总数的33.3%。分别是中科院计算机研究所投资10亿元的中科信息产业园、中科院计算机研究所投资1亿元的众创基地项目,将有力提升伊滨区的创新发展能力。(陈晨)
◆4月4日,东莞慈恩医疗器械有限公司董事长韩勇到我区参观考察,洽谈养老产业园项目相关事宜。区管委会副主任王耀光陪同。(郑思肖)

服务牡丹文化节,我们在行动

伊滨讯 繁花似海迎人潮,伊滨缤纷满目春。4月5日,第34届洛阳牡丹文化节盛大开幕,洛阳游客接踵而至,薰衣草庄园第二届风车节和东花园第二届牡丹、芍药观赏节盛装待客,万安山山顶公园、郁金香花海等景点成为人们休闲游玩的好去处。服务伊滨游,增辉牡丹节。他们在默默奉献着。

区创建办:扮靓伊滨 刻不容缓

“洛偃快速通道与开拓大道交叉口有抛洒现象,请保洁人员迅速到位!”“薰衣草庄园东100米处有白色生活垃圾,请马上处理!”……牡丹文化节期间,我区城市管理工作微信群里安排工作成了新常态。随时发现问题、随时通报、随时整改。

为加大各部门间沟通和联合执法力度,4月1日起,区管委会副主任禹红卫组织创建办、执法大队、交巡大队、管理公司、保洁公司及相关负责人每天定时开会,就环境卫生秩序进行专题讨论。同时,安排专人对辖区内5个镇环境卫生秩序进行明察暗访,加大对环境秩序的督查,并联合保洁公司对规划区内部分路段每天定时进行冲洗。

创建办工作人员会同城市管理公司60余名工作人员全天候在薰衣草庄园、郁金香花海进行流动摊贩、占道经营、停车和环境秩序的管理和保障。

截至目前,全区共清除垃圾70余车,清除各类墙体广告510余条,规范占道经营商贩37户,规范占道车辆16台,设置公益广告面积2000余平方米。

区交巡大队:牺牲“双休”维持秩序

“全员停休、周密部署、科学安排,加强景区道路疏导和管控,确保各景区道路畅通、有序!”区交巡大队负责人刘昆早早下了指令。

为切实做好景区道路交通安全工作,交巡大队根据景区人流量、车流量、天气等实际情况,利用微信、微博、短信平台、92.7广播、报纸等媒介,第一时间播报景区道路通行情况,车辆通行情况及天气情况,为游客出行游玩提供帮助。

根据我区景区道路实际情况,交巡大队专门制定了详细的保障措施和应急预案,科学安排警力,以段定人、以人定责,做好对景区道路的分流、疏导及停车管理工作,防止拥堵现象发生。

同时,景区周边加大对“酒驾、超员、涉牌涉证、违法停车”等典型交通违法行为的查处,针对各景区门口电动三轮车、农村面包车存在的非法营运违法行为,进一步加大监管和查处力度。

截至目前,交巡大队共查处渣土车、水泥罐车、危化车、非法营运三轮车、驾培车、僵尸车等重点车辆各类交通违法

行为26例,每天出动警力45人次,有效保障了景区道路的通行秩序。

区综治办:连续奋战 确保安全

为确保景区安全,区综治办发扬连续奋战作风,每天坚持工作14个小时(从早上7点-晚上9点),累计出勤150余人次,做好郁金香花海、万安山野生动物欢乐世界、薰衣草庄园等景区周边的安全保卫、交通疏导、摊贩治理等工作,同时,加强对土方、垃圾车辆的监管,严禁沿途抛洒、乱倒乱卸,营造了良好的环境。

营造良好环境的同时,综治办对我区在建工地进行扬尘治理,有效控制施工扬尘污染,有效改善了大气环境质量。

据不完全统计,目前,我区各景点通行秩序良好,吸引游客20万人次。(伊新)



郑洛新国家自主创新示范区获国务院批复

伊滨讯 日前,郑洛新国家自主创新示范区获国务院批复。

郑洛新国家自主创新示范区洛阳片区包含一核(洛阳国家高新区)三区(涧西区先进制造业集聚区、洛龙区省级高新区、伊滨区科技城)。下一步,洛阳市将设立国家自主创新示范区建设专项资金,每年拿出资金支持示范区建设,用于科技企业孵化体系建设、重大载体平台建设、科技金融发展、创新型龙头企业培育等方面。我区将立足实际,加强政策研究,用足、用好上级政策,努力在全市实现“四高一强一率先”奋斗目标中发挥创新引领作用。(王丹)

阿里研究院资深专家到我区实地查看电商孵化基地

伊滨讯 4月6日,阿里研究院资深专家陈亮、恒生科技园总裁杨萍来到我区庞村镇调研电子商务并实地查看该镇电商孵化基地。

区党工委副书记、管委会主任胡大鹏,庞村镇党委书记熊红万分别向调研组详细介绍了庞村钢制家具产业30年来由传统销售向电商销售转型的发展模式、发展现状和电子商务蓬勃发展态势。阿里研究院资深专家对庞村镇打造全省首家淘宝镇提出了建设性意见。

胡大鹏指出,钢制家具产业要转型升级,必须转变观念,加强对电商认识,加大培训力度,培养新型电商人才。“我们力争通过一年的扎实工作,获得阿里研究院的支持,将庞村镇打造成河南省首家淘宝镇!”

据悉,今年以来,该镇电商基地已培训学员400余人,开店约400家。(任宜彬 张志军)

争抄党章 百日见功效

伊滨讯 “今天你抄了吗?”如今成为我区党员之间见面的问候语。3月25日,我区组织部门发出通知,在全区党员中开展“手抄党章一百天、学思悟行月月谈”活动,为“两学一做”活动热身。

“手抄党章一百天、学思悟行月月谈”活动由各基层党支部组织实施,每名党员都必须逐条逐句逐字进行抄写,每天抄写170字左右,坚持100天,抄完1.7万字左右的党章全文,做到深刻理解、入脑入心。并且在党员活动场所,张贴抄写的党章手稿,每周评比更新一次。在抄写过程中,要求每名党员结合个人成长经历,认真思考,每月至少撰写一篇心得体会,并选择优秀作品通过展板、微信等形式集中展示。

此项活动的开展,旨在引导全体党员理解党的纲领、牢记党规党纪、牢记党员义务、坚定理想信念,进一步增强党性意识、政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,激励党员在工作中发挥先锋模范作用,争做讲政治、有信念、讲规矩、有纪律、讲道德、有品行、讲奉献、有作为的合格党员。(王振华 马洁)

伊洛运河通水 “两湖一河”水系逐渐形成

伊滨讯 近日,连通洛河东湖和伊河东湖的伊洛运河通水,“两湖一河”水系逐渐形成。

洛河东湖和伊河东湖被誉为洛河、伊河的两颗“明珠”,去年年底,洛河东湖和伊河东湖都已立项,具备蓄水条件,伊洛运河通水,两河“明珠”的心更近了。

据了解,伊洛运河长约5公里,河道横截面呈倒梯形,顶部到底部的高度约6米。按照设计要求,伊洛运河目前的水位已达到2.5米,可以满足日后行船需求。目前,伊洛运河两端与两湖的连接处还没有完全挖开,暂时采用水泥管道连通,以便以后在运河两端修建船闸预留施工位置。

项目相关负责人介绍,由于伊洛运河所处位置地下水资源丰富,开挖运河时,需要不断将地下水抽出,排入洛河和伊河,让地下水水位降低才能继续施工。同时,运河底部有流沙、淤泥,大型工程机械车辆无法进行清淤工作,清淤基本上由人工完成。目前,人工清淤已有万余立方米。

按照规划,伊洛运河两侧的河堤将硬化、绿化,并在河堤上安装护栏、修建步道,给两岸群众提供一个休闲的好去处。(伊新)

“五比一创”公路路基平整度大比武

2016年4月8日上午8:00至12:00,洛阳市总工会、洛阳市交通运输局和伊滨区规划建设局组织X029府金线中原大道至G207段和掘丁路寇店至吕店段(伊滨区段)的施工单位、监理单位开展了“比工程质量、比工程进度、比安全施工、比文明施工、比技术创新、创和谐团队”为主要内容的“五比一创”公路路基平整度比武竞赛。

该项活动预计时间为一年,参赛队伍为府金线中原大道至G207段和掘丁路寇店至吕店段涉及伊滨区、伊川县、偃师市的7个乡镇、7个施工企业(10个施工标段)及6个监理单位,先进单位的评比产生按平时抽查、阶段抽查、现场比武综合得分评比产生,技术标兵在比武参赛人员并长期在本工地参加施工的操作手及技术人员中产生。(任宜彬 高维伟 摄影报道)



用奋斗和汗水浇灌出花的海洋

——郁金香花海开园侧记

眼下春光正好,位于李村镇的郁金香花海如烟似霞,随地势蜿蜒起伏的郁金香花带如梦似幻,风车旋转,吊桥悠悠,引得游人纷至沓来。

4月2日,郁金香花海正式开园。极富荷兰特色的美景,让出席开园仪式的荷兰贸易促进委员会首席代表Roland Brouwer仿佛回到了家乡。

郁金香花海位于李村镇魏村、陈沟、耿沟之间,总投资40亿元,一期占地1600余亩。“是区镇村三级干部的努力,让郁金香花在这里落地生根。”区管委会副主任寇献众说。

秋天满地玉米秆,春天变成大花园

“去年10月,还是满地的玉米秆,如今已是大花园了。”看着熙熙攘攘的游客,在景区商业区卖饮料的魏村村民魏志伟掩饰不住内心的激动。2015年10月20日,李村镇开始宣传要在村边建郁金香花海,魏志伟顾虑重重——虽说这些地多是沟沟壑壑的丘陵地,但好歹每年还能收些粮食。如果项目弄不成,俺向谁要租地的钱?

村里当时和魏志伟有同样想法的人家不在少数,负责该项目的李村镇党委书记张峰强天天泡在村里,逐街逐户和村民讲政策,讲项目以后带来的好处。有时到了吃饭时间,谁家的饭做好了给他端来,他也不推辞就边吃边拉家常,为的是能和村民多点交流时间。功夫不负有心人,大多数村民很快就签了协议,还剩4户就是不签字。为解除这几户村民的顾虑,村干部一趟趟地往他们家里跑,一天夜里下着小雨,从群众家里出来时,村委会副主任魏照卿滑了一跤,快六十岁的人了,这一跤差点摔断腿。

人心都是肉长的,镇村干部的诚意感动了群众,从宣传发动到全部签订协议,魏村用了不到20天。

道理讲在前,施工很方便

去年11月底,施工队开始进场施工,郁金香种子也从荷兰运到了万安山下,随之而来的,还有一大批项目方招收的外地花农。

天寒地冻,住帐篷太冷,用水用电也不方便,镇干部想把500多名花农安排到魏村村民家中。一些村民不理解:“郁金香花海用的是俺村的地,为啥不用俺村的人干活?”村民们于是联合起来到工地上讨说法。张峰强一边让施工方继续施工,一边给群众讲道理:“要求过分不?不过分!公司也想用当地人,方便啊!但为啥不用呢?因为郁金香种子必须在12月10日之前播种,工期太紧,咱们没有种植经验啊!”大家一听,也是这个理,就开始主动配合工程施工。28户村民腾出房子,让500多个外地花农全部搬出了帐篷。村民代进安把自家二楼的4间房全部腾了出来。“出门人不容易,咱该帮就帮。”代进安说,“镇村干部跑前跑后,人家图个啥?还不是为了咱老百姓!”

如今,在镇村干部的协调下,魏村很多村民到郁金香花海打工了,在家门口就找到了工作。

一锤子买卖咱不做,服务项目没有“休止符”

项目正常施工,牡丹文化节期间也能按时开园,按理与作为项目首席服务官的张峰强没啥关系了,但开园的前几天,张峰强比谁都忙。没有停车场,没有商业区,游客来了,怎么办?车辆随意停放,小商贩胡乱设点,多影响景区形象啊。张峰强看在眼里急在心里。“项目方为开幕式忙碌无暇顾及,我们镇里要提前考虑!”张峰强说。

张峰强找来大型施工机械,三天时间就在景区北边平整出一个100多亩的停车场,供游客免费停车。接着又平整出一个占地20多亩的商业区。开园当天,几千辆车,一两万人,秩序井然。郁金香花海总经理马俊长舒了口气说:“多亏有区镇村的大力配合,我们才能如约迎来八方游客。”

“着眼长远发展,立足全程服务,这是每一个镇村干部的责任。李村镇将为万安山区域旅游综合开发而持续努力。”李村镇镇长赵宏峰说。(陈爱松)

